

积极防灾减灾 构建和谐校园

我县各校开展“5·12 防灾减灾日”安全教育活动

我县举行小学教师素质比武

日前,由县教体局教研室举办的全县小学教师第六届素质比武活动成绩揭晓,城西小学、城东小学分获甲组团体一等奖,儒岙镇中心小学、礼泉小学、大市聚镇中心小学、新民小学荣获乙组团体一等奖,西山完小、镜屏完小、山头完小等8所完小获丙组团体一等奖。

两年一次的全县小学教师素质比武活动,旨在促进小学骨干教师的专业发展,提高教学的有效性。此次比武活动分甲、乙、丙三组进行,参赛教师创历年之最,比武内容包括教育教学知识、学科专业能力两部分,其中学科专业能力占总分的90%。(通讯员 章晓东)

双彩举行学生现场书画比赛

日前,双彩乡在彩淳中心完小举行小学生现场书画比赛。

双彩乡中心学校历来十分注重学生书画基本功的培养,每学年组织一次全乡中小学生学习书画现场比赛。本次比赛分小学低、中、高年级组和中学一、二、三年级组进行,共有108人参加比赛,分别评出硬笔书法、毛笔书法、国画、西画一、二、三等奖若干名。(通讯员 梁泉灿)

“幼教巡展大篷车”到小将

日前,乡镇中心幼儿园教学巡展活动在小将镇中心幼儿园举行。

本次活动得到全县各幼儿园的积极响应,小将镇幼儿园、机关幼儿园、白云幼儿园和各镇中心幼儿园、民营幼儿园共40多名教师参加了本次活动。活动中,3名教师上了展示课,课后进行了有针对性的剖析和解惑。(通讯员 梁小萍)

南明小学开展教学展示活动

5月12日至13日,南明小学开展“南明课堂”教学展示活动,共展示了包括语文、数学、英语、美术各学科在内的9节精品课,全校各教师分学科参加了活动。

“南明课堂”教学展示活动是南明小学的传统节目。近年来,该校从加强对教学全过程的质量监控入手,重点抓提高课堂教学40分钟的效益,努力做到轻负担、高质量。此次展示活动前,该校还组织开展了为期一周的课堂教学调研活动,校领导推门听课,了解一线教学动态,总结成功经验,探讨存在问题。展示活动结束后,各教研组分别对各学科的课堂展示活动进行了讨论评价,向所有教师作听课反馈。(通讯员 周刚夫)

灾警报试鸣活动,组织了应急预案演练。本次演练活动事先没有向学生透露任何消息。当防空警报拉响时,在操场上活动的学生立即跑到自己班级所在的位置,教室里的学生则在任课教师带领下快速撤离。整个演练过程安全、有序,用时仅2分6秒。

南瑞实验学校举行主题为“加强教育、共同防范、确保平安”的教师安全知识竞赛。为确保比赛的有效性,该校向每名教师下发安全管理知识,要求学以致用,同时召开安全工作会议,要求全体教职工提高安全意识与安全防范技能,时刻关注学生的行为和安全细节,切实做到到位履职。七星中学启动全校安全生产大检查活动,重点检查学校各项安全管理制度和安全隐患的日常排查和整改落实情况等。通过检查,系统掌握学校安全生产状况,及时发现和消除了安全隐患。礼泉小学举行安全知识讲座,邀请县关工委夕阳红讲师团团长何祖顺到该校作题为《学会分析应变,实行自我保护》的报告。何祖顺用风趣幽默的语言讲述了各种青少年自我保护的方法,使全体师生接受了一次生动的安全教育。城南乡中心小学开展防灾逃生演练系列活动。在应急演练活动结束后,还进行了消防演习,邀请县消防大队队员现场讲解了如何正确使用灭火器灭火和自我保护等预防、救护常识。

梅渚镇小开展防灾减灾系列活动。该校少先队组织各班刊出一期专题黑板报、开展一次专题讨论会,教育少先队员增强防灾减灾意识。另外还组织了一次防震应急疏散演练。山头小

学举行防灾减灾应急疏散演练,全体学生积极配合,服从命令,没有发生任何互相推挤或踩踏事故,整个逃生演练过程仅用了58秒,既紧张又有条不紊。澄潭镇棠村小学举行防空、避震、防火灾应急疏散演练,让老师和学生们掌握遭遇突发事件后正确的避难逃生方法,提高自我保护能力。此次演练过程做到了安全、迅速、有序,没有发生慌乱奔跑和争先恐后现象,用时比上一次缩短了23秒。澄潭镇中心幼儿园开展地震疏散现场演练。在听到“警报”信号后,老师们迅速指挥孩子双手抱头,快速有序地向操场疏散,全体教职员工形成一个保护圈,确保幼儿安全撤离、避险。镜岭镇小举行师生防火应急疏散演练,在老师指挥下,全校355名学生捂住口鼻,猫腰从规定通道快速有序地撤离到指定的篮球场,整个逃生过程历时53秒。镜岭镇中心幼儿园举行地震应急疏散演练,活动结束后,园长对幼儿进行了地震应急避险安全教育。小将镇方口中心完小举行地震防灾逃生大演习,在1分5秒内,全校学生从教室迅速疏散到大操场上,并集合完毕。校长还对学生作了地震防灾知识讲座。双彩乡彩淳中心完小举行住校生宿舍火灾应急逃生演练,全体住校生从宿舍楼里疏散出来到指定地点集合,整个过程不到1分钟。巧英乡中心小学举行防震安全疏散演练活动。演练结束后,全体师生为地震中死难的同学进行了默哀仪式,还组织学生观看了电影《唐山大地震》。

(通讯员 梁国汀 赵佳英 黄伟丽 赵巧虹 潘国方 杨慧灵 王妙琳 章惠 杨泰忠 张林仁 张狄雷 张浩炳 丁叙英 陈桂尧 王平平 董文英 邹美清 王贤妃 李国东 刘黎辉)

校园短波

七星中学科技节开幕

日前,七星中学第八届科技节拉开序幕。本届科技节以“参与、体验、探究、创新”为主题,为期一个月,主要有科普黑板报展评、“纸飞机留空”现场个人比赛、以3人为组合的“自制纸船承重”现场比赛、以7人为组合的“美妙打击乐”比赛以及石膏像制作比赛等实践性活动。(通讯员 杨泰忠)

青小领导慰问支教老师

日前,青年路小学校长潘洪涛一行到双彩乡彩淳中心完小和回山镇中心小学,看望慰问支教老师。

潘洪涛一行向所在学校领导了解支教教师的教育教学等工作,勉励支教教师认真工作、安心支教,为支教学校奉献自己的聪明才智,为促进我县教育均衡发展作出积极的努力。(通讯员 杨绿生)

城西小学举行合唱比赛

日前,城西小学举行“班班有歌声”合唱比赛,该校共45个班近2500名师生参加了这次活动。

此次活动旨在对学生进行爱国主义教育,激发他们热爱学校、热爱艺术、热爱生活的情感,丰富校园生活,培养爱班爱校情结。学生们赛前精心准备,比赛时放声高唱,借歌声表达了自己对学校、对生活的热爱之情。(通讯员 潘国方)



少先队阵地获殊荣

近日,在团市委、市教育局、市少工委联合开展的星级红领巾阵地评选活动中,礼泉小学红领巾中队室喜获“五星级红领巾中队室”光荣称号。这是该校继去年被评为“五星级红领巾中队室”后,又一个五星级红领巾中队室。(通讯员 张林仁 摄)

中职创新 风景这边独好

县职技校教师赴京作创新教育专题报告

日前,教育部职业教育教学研究中心工作研讨会在北京举行,新昌职技校科创协会负责人、特级教师潘美祥应邀作题为《信息技术助推中职创新的专题报告,得到了教育部领导赞扬。

近年来,随着企业不断转型升级,创新型技能人才日益受宠,中职创新教育逐渐受到各级教育部门的重视。2008年,新昌职技校领导就敏锐地认识到,社会对创新型技术人才的需求会因产业升级而大幅度增加,为此成立了以潘美祥为首的创新创业团队,将技能与创新教

育有效结合,依托企业技术创新活动,开办创造发明兴趣小组及相关课程,建立技能与创新作品展览馆,培养学生的创新精神和实践能力。三年来,该校创新教育发展很快,已取得丰硕成果,如今已处于全省领先水平。该校的创新教育课题被列为省级重点规划课题;由潘美祥主编的教材《创新》将于今年下半年在全省中职学校试用;学生作品连续3年获浙江省中职学生创新创业大赛一等奖,融创新意识、信息技术于一体的工业产品设计项目连续2年

代表浙江参加全国大赛,并获得全国一等奖1次、省一等奖2次;学生创新作品获得了60多项专利,部分作品即将投放市场。

本次研讨会由教育部主办,以提高中国工程技术领域技术、管理和教学人员的信息技术应用能力,促进新一代设计创新人才成长,推动“中国制造”向“中国设计”发展为主题。会上,新昌职技校被授予“全国信息技术职业能力网络培训中心”,还接受了承办方赠送的价值数十万元的正版软件。(通讯员 王洋军)

信息广场

商务信息

宽带

移动宽带包年 365元/年
受理热线:18767596002
13676886328 梁

急需用钱 找通天程典当

短期资金拆借、房产抵押、招标保证金、证券抵押、垫资转贷、车辆、金银首饰、古玩书画名表等质押。地址:鼓山西路530号。电话:86268111

茶馆转让

电话:15857561204

求购

高价求购进口、国产50-1800千瓦,柴油发电机组,电力变压器。
电话:13065960428

纸箱纸盒 价格实惠
交货及时,欢迎咨询!
三丰包装有限公司
电话:18258598222

要化妆 找小芳

地址:文体路156号
电话:86225000

房产信息

标准厂房出租

客运中心旁厂房,一层厂房2000m²,三层厂房800m²。联系电话:13967590902

房屋出租

人民东路二弄1幢312(秀水苑小区旁),1楼,面向大街,4室1厅,1厨1卫,110m²,有内外道地约50m²,居住办公两宜(适合开棋牌、美容、公司等),即租即用。联系电话:13967597777

厂房出租

金塔工业区104国道边综合用房700m²,价面议。联系人:赵 13357580082

售房

盘龙新村排房,占地200m²,建筑350m²,道地100m²,三证齐全。电话:13989565968

计价办法

内容1元/字 标题3元/字
普通阿拉伯数字 0.5元/字
电话手机号码 3元/只